

ERRATA DO EDITAL DO PROCESSO DE SELEÇÃO E ADMISSÃO AO CURSO DE FATURAMENTO HOSPITALAR DO HOSPITAL DE AERONÁUTICA DOS AFONSOS – TURMA 2/2022.

Onde se lê:

“**1.5.1** Para a realização deste Processo Seletivo, o candidato deverá observar, rigorosamente, o cumprimento do estabelecido no Calendário de Eventos a seguir:

EVENTO	DATA
INÍCIO DO CURSO	01 AGO 2022

”

Leia-se:

“**1.5.1** Para a realização deste Processo Seletivo, o candidato deverá observar, rigorosamente, o cumprimento do estabelecido no Calendário de Eventos a seguir:

EVENTO	DATA
INÍCIO DO CURSO	08 AGO 2022

”

Onde se lê:

“**1.9.1** O Cronograma a seguir visa elucidar aos candidatos como funcionará a rotina do curso em cada etapa:

ETAPA	DIAS/SEMANA	HORÁRIO	PERÍODO
AULAS TEÓRICAS ADMINISTRATIVAS	SEG A SEX	08:00 ÀS 12:00	01/08 A 05/08
AULAS TEÓRICAS ESPECÍFICAS	SEG A SEX	08:00 ÀS 12:00	08/08 A 02/09
AULAS PRÁTICAS	SEG A SEX	08:00 ÀS 12:00	05/09 A 18/11

”

Leia-se:

“**1.9.1** O Cronograma a seguir visa elucidar aos candidatos como funcionará a rotina do curso em cada etapa:

ETAPA	DIAS/SEMANA	HORÁRIO	PERÍODO
AULAS TEÓRICAS ADMINISTRATIVAS	SEG A SEX	08:00 ÀS 12:00	08/08 A 12/08
AULAS TEÓRICAS ESPECÍFICAS	SEG A SEX	08:00 ÀS 12:00	15/08 A 12/09
AULAS PRÁTICAS	SEG A SEX	08:00 ÀS 12:00	13/09 A 25/11

”